



# Ρητά του φιλοσόφου Σωκράτη

Καλή Καράγιαννη

Αξιοποίησε τον χρόνο σου για να κανείς τον εαυτό σου καλύτερο.

Μάθατε από τα γραπτά των άλλων, έτσι ώστε να αποκτήσετε εύκολα αυτά που οι άλλοι έχουν εργαστεί σκληρά για να αποκτήσουν.

Το μυαλό σου είναι το αδιέξοδο σου δεν χρειάζεται αλλαγή, χρειάζεται να απελευθερωθεί.

Η μόνη αληθινή σοφία είναι η γνώση ότι δε ξέρεις τίποτα.

Η ζωή δεν αξίζει όταν δεν είναι αφιερωμένη σε κάποιο σκοπό.

Υπάρχει ένα καλο και ένα κακο η άγνοια.

Δεν μπορώ να διδάξω τίποτα σε κανένα, μπορώ μόνο να του μάθω να σκέφτεται.

Να είσαι ευγενικός, κάθε άνθρωπος που συναντάς μάχεται μια σκληρή μάχη.

Τα σπουδαία μυαλά συζητούν ιδέες, τα μέτρια μυαλά συζητούν για γεγονότα, τα αδύναμα μυαλά συζητούν για τους άλλους.

Αν παντρευτείς μια καλή σύζυγο θα γίνεις ευτυχισμένος, αν πατρευτείς μια κακή θα γίνεις φιλόσοφος.

Αυτός που δεν είναι ευτυχισμένος με αυτό που έχει, δεν θα είναι ευτυχισμένος ακόμη και με ότι θέλει να έχει.

Αν δεν πάρεις αυτό που θέλεις θα υποφέρεις, αν πάρεις κάτι που δεν θέλεις πάλι θα υποφέρεις, ακόμη και όταν παίρνεις ακριβώς αυτό που θέλεις μπορεί ακόμη να υποφέρεις, επειδή δεν μπορείς να το κρατήσεις για πάντα. Το μυαλό μας είναι προγραμματισμένο να δυσαρεστείται.

Η αρχή της Σοφίας είναι η αναζήτησή.

Για να βρείτε τον εαυτόν σας, σκεφτείτε για τον εαυτόν σας.

Γνωθι σ αυτόν.

Αυτός που θέλει να αλλάξει το κόσμο πρέπει να αλλάξει πρώτα τον εαυτόν του.

Το μυστικό της ευτυχίας δε βρίσκεται στην αναζήτησή, αλλά στην ανάπτυξη της ικανότητας να ικανοποιείσαι με όσο το δυνατόν λιγότερα

Δεν είμαι Αθηναίους η Έλληνας, αλλά πολίτης του κόσμου.

Προτιμήστε τις γνώσεις από το πλούτο, γιατί το πλούτος είναι παροδικός, ενώ η γνώση παντοτινή.

Η κατανόηση της ερώτησης είναι η μισή απάντηση.

Η αληθινή Σοφία έρχεται στο καθένα μας όταν συνειδητοποιήσουμε ποσο λίγα γνωρίζουμε για τη ζωή, τους ανθρώπους και το κόσμο γύρω μας.

Το να υπάρχει πρέπει να πρατείς.

Το μυαλό είναι το παν, γινόμαστε τελικά ότι σκεφτόμαστε περισσότερο.

Καλή Καράγιαννη